
 

 

 
 

 

 

PAUTA 
SESSÃO Nº 004/2024 

06/03/2024 QUARTA – FEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

 
1. O Presidente cumprimenta a todos e agradece pela presença. 
2. O Presidente solicita ao Secretário para fazer a chamada dos vereadores. 
3. Constatando-se a presença mínima de 1/3 dos vereadores, o presidente diz: Declaro aberta 
a sessão. 
4. DANDO INÍCIO AO EXPEDIENTE o presidente solicita ao Secretário para fazer a leitura da 
ata da sessão anterior. 
5. O Presidente coloca a Ata em discussão e em votação e a declara aprovada. 
6. O Presidente solicita a qualquer vereador (a) para fazer a leitura do texto bíblico, conforme 
art. 13, §3° do Regimento Interno. (LEITURA VEREADORA VILENE) 
7. O Presidente solicita a execução do Hino Municipal, conforme Lei Municipal n° 629/2017. 
 
8. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura de matérias. (art. 15, §1°, IV 
Regimento). 

9. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura dos projetos abaixo: 
 
a) Projeto de Lei de Resolução nº 002/2024 
Autoria – Mesa Diretora 
Dispõe Sobre: Regulamenta a contratação pela câmara municipal, de estagiários sem vínculo 
empregatício, estudantes de nível superior, de cursos profissionalizantes técnicos e ensino 
médio, na forma da lei federal nº 11.788, de 25 de setembro de 2.008. 

 

 Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Finanças e 
Orçamento. 

b) Projeto de Indicação nº 001/2024 
Autoria – Anne Vilene Machado Nobre De Vasconcelos 
Dispõe Sobre: Dispõe sobre a proibição de contratação de condenados pela Lei Federal nº 
11.304/06 – Lei Maria da Penha, por parte do Poder Público Municipal, bem como impede 
nomeação e dá outras providências. 

 

 Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação. 

 

c) Projeto de Lei Complementar nº 001/2024 
Autoria – Poder Executivo 



 

 

 
 

 

 

Dispõe Sobre: Projeto de Lei Complementar que amplia as vagas do concurso de 2019 e dá 
outras providencias. 

 

 Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Finanças e 
Orçamento. 

 

d) Projeto de Lei nº 008/2024 
Autoria – Poder Executivo 
Dispõe Sobre: Dispõe sobre a doação de um terreno urbano para a instalação de um polo fabril 
e dá outras providencias. 

 

 Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Finanças e 
Orçamento. 

 

10. O Presidente solicita o secretário para fazer a leitura das indicações (requerimentos) 
abaixo: 

(1) Indicação Nº 022/2024 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita que seja endereçado oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo a limpeza e ampliação da parede do 
açude da Caraúba de Cima, Rinaré. 
(2) indicação Nº 023/2024 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita que seja endereçado oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo a construção do açude na sede do 
distrito de Rinaré. 
(3) indicação Nº 024/2024 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita que seja endereçado oficio ao Exmo.  Sr. Secretário de Desenvolvimento 
Agrário, Moisés Braz Ricardo, solicitando do mesmo instalar processo produtivo nas 
comunidades de Governo I, Governo II, Caiçarinha, Rinaré Sede, Malacacheta e 
Caraúbas de Cima. 
(4) indicação Nº 025/2024 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo.  Sr. Secretário de Desenvolvimento 
Agrário, Moisés Braz Ricardo, solicitando do mesmo um trator para a comunidade de 
Rinaré Sede, mas que também irá beneficiar mais cinco comunidades, Caraúbas de 
Cima, Malacacheta, Caiçarinha e Governo II. 
 



 

 

 
 

 

 

(5) indicação Nº 026/2024 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre e a Secretaria de Infraestrutura do município indicando-lhe que o Poder 
Executivo viabilize a construção de um bueiro próximo ao riacho que liga Banabuiú ao 
distrito de Laranjeiras próximo à casa do Senhor Antônio de Minelvina, como também 
o bueiro do sangrador do açude do Sr. Antônio Sales. 
(6) indicação Nº 027/2024 
Autoria- Samara Dayne Lemos 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre e a Secretária de Assistência social Cleidemar Lopes da Silva Nobre, 
solicitando dos mesmos a viabilidade da criação de um programa que vise garantir 
recursos referentes á mobilidade, aluguel social e cestas básicas para as mulheres em 
situação de violência.  Desde já agradeço a atenção. 
(7) indicação Nº 028/2024 
Autoria- Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de um ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre, solicitando a isenção da taxa de iluminação pública para 
deficientes/autistas em todo o território municipal de Banabuiú 
(8) indicação Nº 029/2024 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre, solicitando a redução da carga horária no serviço público 
para mães e cuidadores de crianças autistas. 
(9) indicação Nº 030/2024 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre, solicitando do mesmo um reajuste salarial para os conselheiros 
tutelares, elevando seus vencimentos para o equivalente a dois salários mínimos. 
 

11. O presidente passa para a ORDEM DO DIA e faz a verificação da existência do quórum: 

12. O Presidente coloca em discussão e votação requerimentos/indicação abaixo: 
(1) Indicação Nº 022/2024 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita que seja endereçado oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo a limpeza e ampliação da parede do 
açude da Caraúba de Cima, Rinaré. 
(2) indicação Nº 023/2024 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita que seja endereçado oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo a construção do açude na sede do 
distrito de Rinaré. 
(3) indicação Nº 024/2024 



 

 

 
 

 

 

Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita que seja endereçado oficio ao Exmo.  Sr. Secretário de Desenvolvimento 
Agrário, Moisés Braz Ricardo, solicitando do mesmo instalar processo produtivo nas 
comunidades de Governo I, Governo II, Caiçarinha, Rinaré Sede, Malacacheta e 
Caraúbas de Cima. 
(4) indicação Nº 025/2024 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo.  Sr. Secretário de Desenvolvimento 
Agrário, Moisés Braz Ricardo, solicitando do mesmo um trator para a comunidade de 
Rinaré Sede, mas que também irá beneficiar mais cinco comunidades, Caraúbas de 
Cima, Malacacheta, Caiçarinha e Governo II. 
(5) indicação Nº 026/2024 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre e a Secretaria de Infraestrutura do município indicando-lhe que o Poder 
Executivo viabilize a construção de um bueiro próximo ao riacho que liga Banabuiú ao 
distrito de Laranjeiras próximo à casa do Senhor Antônio de Minelvina, como também 
o bueiro do sangrador do açude do Sr. Antônio Sales. 
(6) indicação Nº 027/2024 
Autoria- Samara Dayne Lemos 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre e a Secretária de Assistência social Cleidemar Lopes da Silva Nobre, 
solicitando dos mesmos a viabilidade da criação de um programa que vise garantir 
recursos referentes á mobilidade, aluguel social e cestas básicas para as mulheres em 
situação de violência.  Desde já agradeço a atenção. 
(7) indicação Nº 028/2024 
Autoria- Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de um ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre, solicitando a isenção da taxa de iluminação pública para 
deficientes/autistas em todo o território municipal de Banabuiú 
(8) indicação Nº 029/2024 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre, solicitando a redução da carga horária no serviço público 
para mães e cuidadores de crianças autistas. 
(9) indicação Nº 030/2024 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre, solicitando do mesmo um reajuste salarial para os conselheiros 
tutelares, elevando seus vencimentos para o equivalente a dois salários mínimos. 
 

13. O presidente coloca os projetos abaixo em discussão e votação:  
 
a)  PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 004/2024  



 

 

 
 

 

 

Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Dispõe Sobre: Institui a Política Municipal de Atenção Psicossocial nas Comunidades 
Escolares. 
 
 
14. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das Moções abaixo: 
(01) Moção Nº 03/2024 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva: Moção de Pesar pelo Falecimento do Sr. Lucas 
Pimenta Lopes. 
 
15.   Palavra Facultada com inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador terá disponível 
10 minutos para fazer uso da palavra. 

1º - ___________________________ 
2º - ___________________________ 
3º - ___________________________ 
4º - ___________________________ 
5º - ___________________________ 
6º - ___________________________ 
7º - ___________________________ 
8º - ___________________________ 
9º - ___________________________ 
10º - __________________________ 
11º - __________________________ 
 

16. O Presidente faz as comunicações e indagações que se fizerem necessárias. 
17. O presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas. 
19. Comunicações parlamentares. 
20. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO 
E MARCA A OUTRA. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

 

 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 
 

VEREADOR (A) PRESENÇA 

ANNE VILENE MACHADO NOBRE DE 
VASCONCELOS 

 

CLERISTON AURÉLIO DA SILVA NOBRE  

DANIEL BANDEIRA LIMA  

EMERSON GONÇALVES PARENTE  

FRANCISCO FILHO OLIVEIRA REGO 
 

FRANCISCO ROMÁRIO DE LIMA 
 

GILSON FERNANDES DA SILVA 
 

HELTON RODRIGUES NUNES 
 

MARIA DE FÁTIMA SILVEIRA DA SILVA 
 

SAMARA DAYNE LEMOS 
 

THIAGO DE SOUSA OLIVEIRA 
 

 


